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Referat fra bestyrelsesmøde i Albertslund Golfklub     

Den 19.09.2024 kl. 14.00 i klubhuset. 

 
Deltagere: Aksel, Erik, Susanne, Bjørn, Svend, Inge og Knud 

Referent: Poul  
 

1. Status på emner fra tidligere møder. 

• DCC har været forbi og giver et tilbud på Jord-til-luft varmepumpe til 
klubhuset. Tilbuddet lyder på 143.905,- kr.  

• Poul har forespurgt advokaten hos DGU ang. erfaring med at klubber 
kunne komme i betragtning ved arv noget ligne en 

velgørenhedsdonation, men det havde de ingen erfaring med.  
 

2. Aksel (Formand) 

 
• Nødbemanding i uge 42, og perioden 15.11 til 7.12: 

Kontoret vil være åbent mandage og torsdage mellem 12.00 og 14.00. 
 

• Vedtægtsændringer: 
Der er lavet et udkast til vedtægtsændringer som skal godkendes på 

generalforsamlingen, de fleste ændringer er mere for klarhed, samt 
forslag til en ny medlemskategori: Ung-senior, som i lighed med mange 

andre klubber forslaget, gælder fra 22 år til og med 27, og prisen på 
3900,- i kontingent. Udkastet bliver sendt til Lene for en bedre opstilling 

og læselighed. 
 

• Status på frivillighedsdagen 24 tilmeldte + 1. også pkt. under Inge. 

Der er 28 tilmeldte og maden er bestilt hos Sallies i lighed med 
sponsormatchen. 

Inge og Aksel henter maden efter matchen ca. mellem 17.30 og 18.00. 
Poul tjekker status på chokolade og forhører Erik Bast/Thomas ang. 

vand. 
Inge sørger for indkøb af vin, samt chips. 

Vi mødes kl. 13.30 m.h.t. borddækning m.v.  
 

• Der blev kort snakket om rengøringsholdet, der efterhånden er nede på 
et minimums antal, og vi skal have undersøgt med dem og vi skal have 

suppleret antallet op på det oprindelige antal, hvis det kan lade sig gøre. 
 

 

3. Susanne (Kasser) 
• Regnskabet pr. 31. august blev fremlagt for bestyrelsen, til næste 

mødes fremlægges 3. kvartårs regnskab i forhold til budget. 
 

 

4. Inge (Debitorlisten) 

• Debitorlisten - ikke alarmerende, dog er der en ved Inkasso. 

 
• Frivillighedsdagen: se under pkt. 2. 
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5. Erik.  

• Eliten. 
Kunne fortælle at 1. holdet rykker fra 3. division ned i 4. men status for 

2. holdet er endnu ikke afklaret, om hvor vidt de bliver i 5. eller skal en 
tur ned i kvalrækken. Sker det skal vi huske at tilmelde dem i 

kvalrækken, da dette ikke sker automatisk. 
 

 
 

6. Svend (Turneringsudvalget). 

 
• Klubmesterskab med handicap. 

Medaljer og pokaler er klar til henholdsvis Hulspil og slagspil i lørdag og 
søndag. Aksel kommer søndag og overrækker pokaler og medaljer. 

 
• Afslutningsturneringen d. 5. oktober, er på plads og der er stadig åbent 

for tilmeldinger. Såfremt ingen laver Hole-in-one i selve turneringen, så 
vil der være lodtrækning mellem de fremmødte som har lavet hole-in-

one i løbet af året, og vinderen får overrakt gavekortet fra green2green. 
 

 

7. Bjørn (Baneudvalget)  
 

• Kort orientering om robotter. 
Bjørn havde været på Hørsholms golfbane og fået info vedr. deres brug 

af robotter. Det viser sig at være godt mod ukrudtstrykket og ikke 
mindst en besparelse på driftsomkostningerne (Diesel kontra el). 

Baneudvalget mener at man her kunne klare sig med 2 robotter, til klip 
af fairways, semirough og drivingrange. Prisen for 1 robot ligger et sted 

mellem 200.000 til 250.000,- kr. + etablering af strøm til lade 
standerne. 

• Vores stykke af snubbekorsvej, indkørslen til klubben i forhold til skoven 

overfor og cykelstien blev diskuteret med Jan Holm fra kommunen, da 
der opstår farlige situationer med cykellister som kommer farende ud 

fra skoven. 
• Brev til kommunalbestyrelsen anbefales 

Baneudvalget mener at en ansøgning skulle komme fra bestyrelsen til 
kommunalbestyrelsen ang. støtte og tilskud til klubben i lig med andre 

foreninger i kommunen. 
• Hvad er idrætsrådet og kan vi komme i betragtning. 

Der skal undersøges om hvordan vi kommer i betragtning og om vi kan 
komme ind i rådet, da det er der fordelingen af puljer sker til diverse 

foreninger. Poul undersøger med Tor fra kommunen og Henrik Hertz og 
hvilke muligheder der er. 

• Investering i en Paddesø på hul 9. 
Har været på tidligere men blev dengang fjernet pga. vi selv skulle stå 

anlæg og omkostninger, selvom kommunen ønskede det, den er nu 

vendt om pga. kommunen gerne vil have det, så de står for anlægget og 
omkostningerne. Bliver i gang sat i løbet af efteråret. 
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• Grøften og underløbet til store vejle å, undersøges om der er 

sammenfald, Claus skal træffe en aftale med en som kan undersøge de 
og kommunen betaler, hvorefter der vil blive truffet beslutning om hvad 

der skal gøres. 
• Referat fra baneudvalget vedr. mødet med Jan Holm vedhæftes dette 

referat. 
 

 
 

8. Poul (Kontoret) 

• Uge 40 vil Herstedsøster skole gerne forbi med 3 forskellige klasser og 
prøve golf. Herstedvester skole har været her flere gange og kommer 

igen. 
• Status på nye medlemmer på efterårstilbuddet: Senior fuldtid 10 og 

studerende 3. 
• Vedr. klubbens organisation og frivillige! 

Bestyrelsen er interesseret i at møde Marianne fra DGI, så Poul forsøger 
at få arrangeret at Marianne deltager på næste bestyrelsesmøde. 

• Skal vi haver et andet kalendermodul på hjemmesiden: se eksempel. 
https://fri-villig.info/kalender/month/ 

Poul aftaler med Johnny vores webhost om muligheden for en bedre 
løsning. 

 

 
 

8. Diverse 
 

 
 

 
 

 

 
Planlagte møder 2024 som afholdes i klubhuset kl. 14.00:  24/10 og 21/11 

  

https://fri-villig.info/kalender/month/
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Albertslund Golfklub 

 

 

Referat fra møde d. 4. sept. 2024 kl. 10 mellem Jan Holm Albertslund kommune og 

Baneudvalget og Greenkeeperne 

 

Bjørn gik en tur med Jan Holm på vejen op mod klubhuset hvor grene fra træerne 

generede trafikken. Det blev aftalt at kommunen ville beskære disse træer i henhold 

de retningslinier der er for beplantning/træer langs offentlige veje. Arbejdet vil blive 

igangsat. 

 

Der blev også set på udkørslen fra skovstien ud på vejen. Cyklerne kører stærkt og ser 

sig ikke altid for og det skaber nogle uheldige og farlige situationer. I den forbindelse 

blev det foreslået, at sætte en form for sluse op så cyklerne måtte nedsætte farten 

betragtelig inden udkørsel. Svaret fra Jan Holm var, at man fjerner flere og flere af 

disse bomme i kommunen, da det giver problemer for bl.a. ladcykler og dobbelte 

klapvogne og man derfor ikke vil opsætte bomme ved stien. Problemet vil blive 

overdraget til andre i kommunen. Man kunne f.eks. opsætte skilte på cykelstien med 

advarsel om kørende trafik og evt. rydde buske på hjørnerne. 

 

Spørgsmålet om betaling af grundvand fra egen boring kunne kommunen ikke ændre 

på da det var staten der bestemte dette via en afgift. 

 

Der blev talt om tilskud fra kommune til forskellige formål bl.a. til drift af banen og 

renovering af fairways. Vedrørende ukrudtsbekæmpelse på golfbanen var der en snak 

om forskellen mellem golfbanen og så fodboldbanerne lige på den anden side af 

motorvejen. Som udgangspunkt må der ikke bruges pesticider nogen af stederne. Vi 

kan bare konstatere at der er meget stor forskel, så stor at vi skal kontakte 

idrætsparken ved direktør Julie Christensen for at høre hvad de gør på 

stadionområdet, hvor der ikke er ukrudt. 

 

Der blev ligeledes talt om mulighederne for tilskud fra kommune sådan mere generelt 

set i lyset af, at golfklubben er en forening i Albertslund kommune i lighed med 

fodbold, håndbold og andre. Disse foreninger betaler ikke for brug og vedligehold af 

faciliteter såsom haller og græsbaner mv. Alt er stillet gratis til rådighed. Golfklubbens 

medlemmer skal selv betale for vedligehold af banen lige som vi også selv skulle 

betale for klubhus og vedligehold af bygninger. Dette er ikke fair 

Jan Holm opfordrede til at vi kontaktede Kultur og Fritidsforvaltningen og Bjørn ville få 

tilsendt navnet på en person som man kunne kontakte. 

Vi blev ligeledes opfordret til ved en kontakt til kommunen, at fortælle hvor mange vi 

er og sammensætning af medlemsskaren, de sociale relationer og noget om vores 

planer og visioner for fremtiden. Det er vigtigt at kommunen kan se hvem vi er og hvad 

vi vil. Dette kunne måske give en større grobund for at give tilskud til driften på lige 

fod med andre foreninger i kommunen. 

Golfklubben bør undersøge diverse muligheder for at være med i de udvalg og råd der 

er i kommune på fritidsområdet. Noget kunne tyde på at vi ikke er repræsenteret hvor 

vi burde være med til træffe beslutninger på fritidsområdet og ikke mindst have 

indflydelse på tilskud der fordeles i kommunen. 

 

Vedrørende grøften der løber langs hul 9, så blev det aftalt at Golfklubben kontakter et 

firma der kan undersøge røret der går under stien og finde årsagen til at røret 

tilstoppes. Den stopper tit til med det resultat at der står vand på golfbanen. Opgaven 

ligger hos Claus. Kommunen udbedre problemet og betaler regningen. 

 

Der har tidligere være forslag om, at der laves en lille sø/vandhul i venstre side efter 

den tværgående grøft og grøften langs stien på hul 9. Det blev besluttet at lave dette 

vandhul og kommunen betaler alle omkostninger og det kunne måske allerede ske her 

i efteråret. Kommunen v/Jan Holm ville sætte processen i gang. 

 

4.sept 2024 

Ebbe Raahauge 


